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Naši na Pardubické juniorce

C.T.L. PRAHA s.r.o.
stavební firma

Účast v Pardubicích si vybojoval jen
Filip Strnad, 43. hráč CŽ. V prvním kole
porazil Tomáše Pitru z I. ČLTK, ale ve
2. kole už nestačil na budoucího finali-
stu Radima Urbánka z Prostějova. Na-
še děvčata Jana Jandová a Veronika
Závodská dostaly volnou kartu ČTS.
Veronika vyhrála v 1. kole, ale ve dru-
hém prohrála se svojí klubovou spolu-
hráčkou Janou Jandovou. Ta se pro-
bojovala mezi posledních osm a v boji
o semifinále prohrála s Martinou Přá-
dovou (I. ČLTK). Jana s Veronikou
nám udělaly velikou radost ve čtyř-
hrách. Domů si přivezly stříbrné me-
daile, když prohrály ve finále s dvojicí
Barbora Krtičková, Dana Machálková.

ME jednotlivců do osmnácti let 
v rakouském Bad Hofgasteinu

Richard Hampel (I. ČLTK, na snímku vpravo) a Radim Urbánek (TK Prostějov)
se stali mistry Evropy ve čtyřhře.Vedoucím úspěšné české výpravy byl trenér
našeho klubu Jan Příhoda (uprostřed)

Dvanáctá hráčka CŽ (ve svém ročníku)
Andrea Plecitá si vedla výborně a pro-
hrála až v boji o semifinále se stejně sta-
rou Sandrou Matekovou. Bronzovou me-
daili ve čtyřhře získala spolu s Andreou
Kůlovou (I. ČLTK)

Andrea se od začátku roku stále zlepšu-
je. Svoje kvality prokázala i na mistrov-
ství ČR družstev mladších žáků. Jako
jediná vyhrála všechny dvouhry a po-
mohla tak našemu týmu ke čtvrtému mí-
stu.

MČR mladších žákyň v Rakovníku

Českou republiku reprezentovali naši hráči Michaela Maříková,

Lenka Kunčíková a Daniel Bouda. Míša se probojovala mezi posled-

ních osm, ze čtyřhry si spolu s Lenkou přivezly stříbrné medaile.

ME třináctiletých ve Francii

Na turnaji ETA 14 (1) v Mnichově pro-
šla Míša kvalifikací bez ztráty jediného
setu a v hlavní soutěži prohrála v boji
o semifinále, když dokázala vyřadit i 2.
nasazenou Daryu Lebeshevu z Bulhar-
ska.
V polovině července se jako šestá nasa-
zená probojovala až do finále turnaje
ETA 14 (3) v Jablonci nad Nisou. Úspěš-
ná byla i ve čtyřhře. Spolu s Anetou Dvo-
řákovou s přehledem zvítězily, když
v celém turnaji neztratily ani set!

Míša Maříková výborná v Jablonci i Mnichově

Jana Jandová a Veronika Závodská
(vlevo) při přebírání stříbrných 
medailí od delegáta ČTS Leoše Fialy

Jana Jandová a Veronika Závodská v semifinále

Míša Maříková

Andrea Plecitá
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